
 
Die Universität Paderborn ist eine leistungsstarke und international orientierte Campus-Uni-
versität mit rund 20.000 Studierenden. In interdisziplinären Teams gestalten wir zukunftswei-
sende Forschung, innovative Lehre sowie den aktiven Wissenstransfer in die Gesellschaft. 
Als wichtiger Forschungs- und Kooperationspartner prägt die Universität auch regionale Ent-
wicklungsstrategien. Unseren über 2.600 Beschäftigten in Forschung, Lehre, Technik und 
Verwaltung bieten wir ein lebendiges, familienfreundliches und chancengerechtes Arbeits-
umfeld mit kurzen Entscheidungswegen und vielfältigen Möglichkeiten. 

Gestalten Sie mit uns die Zukunft! 

 

Im Zentrum für Nationales Hochleistungsrechnen und Forschungsinstitut Paderborn Center for 
Parallel Computing (PC2) suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine*n 

Software-Entwickler*in im Bereich Web (w/m/d), 
(bis Entgeltgruppe 10 TV-L) 
 
Es handelt sich um eine im Rahmen eines Projekts für drei Jahre befristete Tätigkeit im Umfang von 
100 % der regelmäßigen Arbeitszeit.  

Aufgabe: 

• Projektorientierte Mitarbeit bei der Implementierung unseres HPC-Serviceportals in sei-
nen verschiedenen Entwicklungsphasen bis zur Bereitstellung für den laufenden Betrieb 

 
Das HPC-Serviceportal ist die zentrale Anlaufstelle für unsere HPC-Nutzenden. Dieses beinhaltet 
unter anderem projektbezogene Nutzungsübersichten, Dokumentation zu unseren angebotenen 
Diensten sowie Self-Service Funktionalitäten in Bezug auf Nutzer- und Projektverwaltung. 
 
Erforderliche Qualifikationen: 

• Ausbildung zum Fachinformatiker (Anwendungsentwicklung) oder Bachelor (Informatik) 
• Gute Kenntnisse von Webtechnologien (Front- und/oder Backend): 

o HTML5, JavaScript, CSS 
o GraphQL und/oder RESTful APIs 
o Datenbankgrundlagen 

• Fundierte Kenntnisse in Python 
• Sicherer Umgang mit Linux (insb. SSH) 
• Erfahrungen mit dem Versionskontrollsystem Git 
• Sprachkenntnisse in Deutsch und Englisch (mindestens C1) 

Wünschenswert sind Erfahrungen in den Bereichen Web-Dev, API Programmierung und Backend 
Technologien. 

Flexible Arbeitszeiten mit der Möglichkeit teilweise zu Hause zu arbeiten und eine moderne Ausstat-
tung am Arbeitsplatz gehören zu den äußeren Voraussetzungen dieser Stelle. Darüber hinaus be-
steht ausreichend Spielraum für die Umsetzung eigener Ideen und die berufliche Fortbildung. 

Bewerbungen von Frauen sind ausdrücklich erwünscht und werden gem. LGG bei gleicher Eig-
nung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt, sofern nicht in der Person 
eines Mitbewerbers liegende Gründe überwiegen. Teilzeitbeschäftigung ist grundsätzlich möglich. 
Ebenso ist die Bewerbung geeigneter Schwerbehinderter und Gleichgestellter im Sinne des 
Sozialgesetzbuches Neuntes Buch (SGB IX) erwünscht. 

Fragen zum fachlichen Profil der Stelle richten Sie bitte an Prof. Dr. Christian Plessl,  
pc2-jobs@uni-paderborn.de.  
Weitere Informationen zum PC2 finden Sie unter: https://pc2.uni-paderborn.de 
 
Bewerbungen mit den üblichen Unterlagen werden unter Angabe der Kennziffer 5765 in einer PDF-
Datei per E-Mail erbeten an bewerbungen-niwi@zv.upb.de oder auf dem Postweg an die unten ge-
nannte Adresse. 
 
Informationen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten finden Sie unter: https://www.uni-
paderborn.de/zv/personaldatenschutz. 

Universität Paderborn 
Personaldezernat 
Warburger Str. 100 
33098 Paderborn 
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